



Početna > Vesti > Ministar Krkobabić u Jaši otvorio manifestaciju Miholjski susreti sela

VESTI

Ministar Krkobabić u Jaši otvorio manifestaciju Miholjski susreti sela

Kreirano okt 6, 2024

Podeli



492

0



Ministar Krkobabić je u Jaši Tomić otvorio manifestaciju Miholjski susreti sela, koju stanovnici opštine Sečanj zahvaljujući sredstvima Ministarstva za brigu o selu, organizuju četvrtu godinu.



Milan Grubor, zamenik predsednika opštine Sečanj, zahvalio je ministru Krkobabiću na poseti i na svim ulaganjima u ovu opštinu u protekolom periodu. Tokom prethodne četiri godine kroz programe Ministarstva, u Sečnju je bespovratnim sredstvima pomognut rad tri zadruge, useljeno je 86 napuštenih seoskih kuća, dodeljen minibus za prevoz seoskog stanovništva i dat novac za organizovanje Miholjskih susreta sela.



„Pogranični delovi zemlje zaslužuju posebnu pažnju, a država mora da ima prema ovim mladim ljudima odnos punog uvažavanja i zahvalnosti što su rešeni da ostanu, što svoju budućnost vide ovde. Na taj način svi mi građani Srbije imamo sigurnost. Srbije nema bez njenih sela, a pogranična sela su temelj opstanka. Svi aspekti življenja u ovim rubnim delovima, od privrednih do kulturnih i sportskih zaslužuju punu podršku Republike Srbije, ne samo deklarativnu, nego celovito opredeljenje da se u narednom budžetu izdvoje znatno veća sredstva za ove krajeve i budu upotrebljena na način da ljudi koji ovde žive vide boljitak“ izjavio je ministar za brigu o selu Milan Krkobabić.

Ministar je u nastavku posete sa svojim saradnicima posetio selo Boka, gde je u seoskom Domu kulture razgovarao sa dobitnicima kuća u ovom mestu. Od početka programa, 18 domova je oživelo u Boki.



„Ove godine Miholjski susreti su održani u mestu Jaša Tomić. Izbor nije bio slučajan, jer smatramo da je Jaša Tomić mesto bogate istorije i kulture. Kroz ovu manifestaciju smo želeli da pokažemo sve naše specifičnosti, kao i naše bogatsvo kroz kulturu, istoriju i tradiciju. Smatramo da je Jaša Tomić dobar predstavnik. Pored ovog mesta, učestvovalo je još nekoliko sela iz naše opštine. Brojni izlagači prezentovali su sve svoje vrednosti, od rukotvorina, starih zanata, domaće radinosti, i nezaobilazne gastronomske ponude. Nastupila su kulturno – umetnička društva, posetioци su imali priliku da uživaju u folklornom i umetničkom stvaralaštvu ansambala opštine Sečanj. Svojim umećem su se predstavili KUD-ovi iz Jaše Tomić, Krajišnika i Sečnja. Deca su učestvovala u umetničkim radionicama a najveću pažnju privukla je nesvakidašnja izložba fotografija nastalih ovog leta tokom „foto safarija Jaša Tomić“, gde je više od 120 fotografa iz Srbije i inostranstva predstavilo ovo banatsko selo kroz svoje objektivne. Upravo kroz održavanje ovakve jedne manifestacije želeli smo da sve to objedinimo i prezentujemo na jednom mestu.“, rekla je direktorka Turističke organizacije Sečanj, Miljana Milošević.

